

Výměna obyvatel v Německu: Do vesnice se 600 obyvateli má být i přes jejich odpor nastěhováno 500 migrantů

 necenzurovanapravda.cz/2024/11/vymena-obyvatel-v-nemecku-do-vesnice-se-600-obyvateli-ma-byt-i-pres-jejich-odpor-nastehovano-500-migrantu

1 listopadu, 2024

V Německu nejde o nijak ojedinělý úkaz. V minulosti se již několikrát stalo, že vláda nastěhovala své nově dovážené voličstvo do vesnic, kde nově příchozí postupně přečíslili původní obyvatelstvo.

Situace je již totiž natolik tristní, že větší města nemají žádné další ubytovací kapacity, takže se využívají dostupné ubytovací kapacity na venkově, včetně těch nejmenších vesnic.

Zákon, který schválila již vláda Merkelové, navíc umožňuje nastěhovat migranty do jakékoli vesnice i přes odpor obyvatel a místního zastupitelstva – tedy nemusí se vůbec ptát, zda to místním nevadí.

Tato situace jen potvrzuje, že cizinců je zřejmě v zemi mnohem víc než vláda otevřeně deklaruje. Pravděpodobně se jejich skutečné počty daří tajit i díky tomu, že vláda v posledních letech rozdává občanství jak na běžícím pásu.

Malá vesnice v Braniborsku, Petersdorf, přijme 500 migrantů, přestože má jen 600 obyvatel, a místní obyvatelé jsou pobouřeni a cítí se bezmocní a zrazeni. Je to příběh, který se odehrává po celém Německu a pravděpodobně jen rozdmýchá protiimigrační odpor.

Petersdorf se nachází vedle lázeňského města Bad Saarow a je známý tím, že přitahuje Berlíněany na víkend svými termálními lázněmi, restauracemi a krásným výhledem na místní jezero Scharmützelsee,

Hned za městem se však nachází stará vojenská kasárna, která místní městská část plánuje přeměnit na domov pro stovky migrantů. Je to typ příběhu, který kritici označují za další důkaz Velké výměny, která popisuje pokračující demografické nahrazování Evropanů v jejich rodných zemích nezápadními přistěhovalci.

Zatímco levice to popisuje jako „kospirační teorii“, pravice tvrdí, že je to nevyvratitelný fakt podpořený daty a v mnoha ohledech jasně ilustrovaný těmito typy případů.

Kasárna jsou čtyřpatrová budova, která pojme 300 mužů, ale mají být rozšířena, včetně instalace obytných kontejnerů. Stavební týmy již pracují a brzy budou práce dokončeny.

Celkem se v ubytovacích zařízeních ubytuje 500 migrantů. Plány na výstavbu se posouvají kupředu navzdory tomu, že místní rada před rokem jednomyslně hlasovala proti plánům na rozšíření.

Jakmile se muži usadí, bude zde téměř tolik migrantů jako obyvatel. Německé vládě docházejí místa ve městech, ale další příchozí přibývají, což vedlo k nárůstu v malých městech a venkovských oblastech.

Německé noviny Welt uvádějí, že v průběhu let potkal podobný osud mnoho dalších malých měst, včetně Upahlu, Dabelu, Seeth a Bernkastel-Kues – a pokaždé došlo k problémům.

V mnoha případech se nabízí jen málo, pokud jde o plánování, jak se sociální služby a infrastruktura vypořádají s nově příchozími, včetně odstranění odpadních vod.

To je opět případ Bad Saarow a Petersdorfu. Místní starosta Petersdorfu Thomas Schoppe řekl místním novinám Märkische Oderzeitung, že kontejnery se již staví, zatímco místní rada o tom stále diskutuje.

Schoppe řekl: „Byli jsme naprosto zrazeni.“

Ve městě jsou lidé také naštvaní, zatímco jiní jsou jednoduše zklamaní. Braniborsko, kde se vesnice nachází, se v nedávných zemských volbách výrazně přiklonilo k protiimigrační Alternativě pro Německo (AfD), která získala téměř 30 procent hlasů.

Obyvatelé řekli reportérovi Weltu, že nemají ponětí, jak se autobusy, školka a další infrastruktura vypořádají s náhlým přílivem migrantů.

Podle Weltu také mnozí nechtějí v sousedství vůbec žádné cizince.

Přestože místní rada odmítla celý plán na ubytování 500 migrantů, stále je bezmocná, aby jej zastavila. V mnoha takových případech byl použit § 246 stavebního zákona.

Umožňuje co nejrychlejší výstavbu nouzových ubytovacích kapacit pro migranty, což je pravidlo, které bylo poprvé vytvořeno na začátku invaze v roce 2015 a každé tři roky se obnovuje.

Ačkoli je možné proti tomuto kodexu podniknout kroky, Katja Kaiserová, vedoucí odboru pro mládež, sociální věci a kulturu v okrese Odra-Spréva, tvrdí, že je to poměrně formalistický postup, ve kterém existuje jen málo možností, jak jednat, protože souhlas obce nebo města není ve skutečnosti potřeba.

AfD již na tento případ poukázala jako na další příklad toho, jak masová invaze přetváří komunity. Místní stranická organizace AfD napsala:

„Šok pro Petersdorf a Bad Saarow. To jsou gigantická čísla, která odrážejí rozsah migrace: podle Spolkového statistického úřadu se od roku 2005 do Německa přistěhovalo více než 8 milionů cizinců...

Obzvláště krutý je opět případ právě zde v okrese Odra-Spréva. V Petersdorfu, který se nachází mezi Fürstenwalde a Bad Saarow, vznikají kontejnerové vesnice.

Celkem má být uprostřed lesa na místě bývalých kasáren ve Fuchsbau ubytováno 500 migrantů. To by zdvojnásobilo počet obyvatel. Místní říkají: „To už nemá nic společného s demokracií.“

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 5 Průměrně: 4.6]